
 

Pupil Survey EYFS/KS1 – January 2022 Summary 

Pupils responded to the following statements.  

 

Number of Children: 115 

I enjoy school 

All the time 65% 

Most of the time 20% 

Some of the time 15% 

 

Teachers help me to do my best 

All the time 72% 

Most of the time 12% 

Some of the time 16% 

 

I enjoy learning at Perryfields 

All the time 84% 

Most of the time 4% 

Some of the time 12% 

 

There is an adult at school I can talk to if something is worrying me 

All the time 76% 

Most of the time 13% 

Some of the time 11% 

 

The behaviour of other pupils in my lesson is good 

All the time 75% 

Most of the time 10% 

Some of the time 15% 

 

 

 



I feel safe when I am at school 

All the time 88% 

Most of the time 10% 

Some of the time 2% 

 


